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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 20 do mês de dezembro do ano de 2021 em Macaparana, 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada 
Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias 
Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da 
Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de Santana, José Antônio 
da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Josias Alexandre 
Alves da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e 
Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão 
o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a 
leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois em votação 
a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro Secretário fizesse 
a leitura das proposições: Requerimento n° 74/2021 de autoria do Vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho, solicitando informações a respeito da contratação da empresa Higienizadora 
Nacional Eireli, de CNPJ 09.035.695/0001-11, para a execução dos serviços dc dedetização, 
desratificação e afugentamento de pombos e morcegos nos prédios públicos. Vereador José 
Aguinelo diz que esta solicitação é pelo fato de alguns pontos da licitação lhe causar estranheza 
no que se refere a empresa ganhadora, nos valores absurdamente altos se comparando aos 
valores que outras prefeituras pagam pelo serviço. É preciso que o município tenha 
transparência para os cidadãos macaparanenses, principalmente sobre como é gasto o dinheiro 
público. Colocado em votação o Requerimento n° 74/2021 foi aprovado por unanimidade. Foi 
aprovada por unanimidade a Indicação n° 131/2021 de autoria do Vereador Adaias Lucena dos 
Santos JR, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que determine a troca 
das lâmpadas que estão queimadas na Travessa José de Souza. Emenda Modificativa n° 17/2021 
de autoria dos Vereadores José Iranilton, Paulo Silva, Jones Fernando, Josias Alexandre, Pedro 
Morais, Heronildo Ponciano e Ricardo Alexandre, que dispõe sobre modificações ao Projeto de 
Lei n° 24/2021 de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o Regime de Urgência da 
mesma pelo Vereador/Presidente Paulo Silva, o qual foi colocado em votação e foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida foi posto em discussão onde inicialmente o Vereador Jones 
Fernando fez uma longa explanação sobre a emenda e sobre o projeto de lei o qual a mesma 
trata. Os demais vereadores também fizeram as suas explanações, como também foi aberto 
espaço para o público interessado realizar seus questionamentos sobre o tema. logo após o 
Vereador Ricardo Alexandre solicitou que fosse dispensado o parecer das comissões, o qual foi 
colocado em votação e foi aprovada por unanimidade. Colocada em votação a Emenda 
Modificativa n° 17/2021 foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Redação Final do Projeto 
de Lei n° 24/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o pagamento do mais 
fundeb 2021 aos profissionais integrantes da educação básica municipal utilizando recursos 
provenientes do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação básica e valorização 
dos profissionais da educação referente ao exercício financeiro de 2021. Em seguida 
Presidente José Paulo Medeiros da Silva facultou a palavra aos Vereadores no tema 
presente sessão. Vereador Pedro Morais parabeniza o Presidente Paulo Silva pela condu wr dOs 
trabalhos legislativos desta Casa neste ano e todos os demais vereadores, pois cadau  ü peve a
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sua importância para a população. Vereador Fillipe Cavalcanti agradece pelo ano que tivemos 
nesta Casa, pois tem aprendido muitos com os pares sem distinção de partidos. Diz que com a 
convivência passamos a conhecer as qualidades e defeitos dos colegas, ninguém é perfeito, mas 
preza a amizade com todos. Espera que possa fazer ainda mais pela cidade e que possa ter mais 
tempo para fazer política e mostrar a sua capacidade de trabalho. Parabeniza o Presidente pela 
condução dos trabalhos durante este ano. Vereador Ricardo diz que estamos chegando ao fim 
de mais um ano e a cada ano eu passa o que pese a Deus é discernimento para todos para que 
possamos tomar as decisões mais corretas cm benefício do povo. Durante estes cinco anos 
aprendeu a conviver com os demais vereadores, cada um com sua particularidade, mas que 
tornaram amigos e sempre procurando se ajudar e ajudar a população da maneira melhor 
possível, embora muitas vezes foram mal interpretados. Que tenhamos um bom ano, pois 
tivemos um ano de 2021 de perdas devido a pandemia, inclusive de pessoas próximas. Vereador 
Jones Fernando agradece a Deus pela oportunidade e por sua orientação para desempenhar as 
suas funções nesta Casa, que por muitas vezes há divergências, mas que estes momentos sejam 
apenas nesta Casa e não no campo pessoal. Foi um ano produtivo para o município, pois temos 
uma gestão que tem beneficiado a cidade nas suas diversas áreas voltadas para a população. 
Ainda é um ano difícil, pois a população ainda é carente e o trabalho sempre continua e na 
medida do possível estamos fazendo a nossa parte. Parabeniza o Presidente pela condução dos 
trabalhos e a todos os vereadores, mesmo tendo algumas vezes discordado de certos 
posicionamentos, sabemos da importância que todos têm para esta Casa, inclusive a oposição. 
Vereador José Aguinelo diz que tivemos um ano difícil, com grandes percas, restrições, e isso 
mostra para nós que a vida é passageira, perdemos grandes amigos, mas que graças à Deus 
estamos saindo desta situação. Fala sobre os trabalhos da oposição nesta Casa. que tem feito 
uma oposição coerente, sem travar o trabalho da Prefeitura e buscando o que é bom para os 
macaparanenses. Agradece por mais um ano de trabalho, com diversos requerimentos, 
indicações e projetos dc lei aprovados, e salienta que estaremos em recesso dos trabalhos nesta 
Casa, mas o trabalho do vereador não para, estamos nas ruas a disposição para ajudar. Vereador 
Josias Alexandre agradece a Deus por este ano de 2021 e pede que tenhamos um ano de paz e 
sabedoria, iluminando cada dia mais esta caminhada. Vereador José Antônio diz que é uma 
pena que alguns professores não tenham direito ao rateio, mas é a lei que determina, mas se 
houver alguma coisa que possa fazer dentro da legalidade, estaremos apoiando no que for 
preciso. Agradece a Deus por mais ura ano de trabalho e deseja a todos um ano de paz e 
prosperidade. Vereador José Iranilton agradece a Deus por este ano de luta, um ano que teve 
muito discernimento para trabalhar em nome dos macaparanenses. Agradece aos seus familiares 
por ter lhe dado força quando precisou, inclusive quando passou a fazer parte do grupo político 
da atual gestão, o que tem o deixado bastante satisfeito. Parabeniza o Presidente por estar 
conduzindo os trabalhos desta Casa com muita maestria, que Deus nos dê saúde e discernimento 
para mais um ano de trabalho nesta Casa. Vereador Adaias JR agradece a Deus pela 
oportunidade de estar nesta Casa durante este ano, ao povo que o elegeu para poder estar aqui. 
Que Deus nos dê sabedoria para que possamos concluir este mandato da melhor maneira, 
possível. Que Deus oriente o Executivo para que trabalhem da melhor forma para iOs[ 
macaparanenses. O Presidente Paulo Silva agradece aos vereadores JR e Fillipe que compcfi 
a Mesa Diretora desta Casa, agradece também aos demais vereadores e todos os funcionái i 
Todos somos suscetíveis ao erro, mas tem procurado ser o mais democrático possíveL
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defendendo a sua opinião. 2022 está batendo às portas e sempre há uma expectativa de um ano 
melhor, mas precisamos agradecer pelo ano que está chegando ao seu final, que foi um ano 
cheio de dificuldades, mas que passamos por ele, de maneira presencial ou remota não deixamos 
de trabalhar, tivemos uma perca incomparável nesta Casa onde nosso funcionário de décadas 
Senhor Sérgio se foi, mas deixou seu legado. Enfim, estar no comando desta Casa tem sido 
satisfatório mesmo com todas as dificuldades e tem aprendido muita coisa com todos e estará 
trabalhando para melhorar as condições para os vereadores nesta Casa. Sem mais nada a tratar, 
o Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a presente 
sessão e marcou a próxima para o dia para o primeiro dia útil do mês de fevereiro de 2022, às 
quatorze horas no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que 
lida e achada conforme todos ps"v«{eadoi;es presentes e finalmente çoifn a $ecretária Elayne 
Cristina Rodrigues de I-ima:̂
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